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L (1) BoOEMER, (2) UEEROZEHEH O, (3) Lagrange fHINOME DFTE,
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1. %ZOMDOFEMER

UT oz I A8A | TR L, O(?) $TTRY., kIFERBE TS,

2 3 2 2 3 3
(a) , (a) , (T) cos2f, (T) sin2f, (a) cos2f, (a) sin2f, cosku, sinku
T r a a r T

HERCHAL L EELRFBARRIZUT CH 572 (2B D). Jy(z) & pIRD Bessel B & L T,

a o0
o= 1—i—2pzl Jp(pe) cos pl, (1)
1+ S ey I 2
PG 2D ol @)
cosf=—e+ 21 e_ ¢ Z Jp(pe) cos pl (3)
p=1
sin f = 2v/1 — e2 Z——J pe) sin pl. (4)
Bessel B J,(z) DRI O L H 5%, U_Fd) & D B DT INEEROFTEIIMERTH 5,
s J+2p
Z: J+P ( ) ' ®)
bRHRICEMREZRONEITL RS L
2 4 .
Jo(z) = 1=+ +0(), (6)
3 3
I(@) = 5 - S+ 0), (7)
2 4
Jo(w) = 5 = 5o+ 0(a), (®)

nELIRD,



1.1 (a/r)Pcosqf, (a/r)Psingf DI &k % REH

FEARBDOFTY . (a/r)Pcosqf BEU (a/r)Psinqf ONEEEEEM 11T L 5 BE (p, ¢ 13X
FROERAHEEN RV, WU ERORBMRXZHT SHbE TEROREBRNEZHFUTI LW IE
725 . Bessel BRI EAETE (6)(7)(8) HZAWVT (1)(2)(3)(4) 2ZEE T T LLUTDO LI 5,
EZOHBBICLEFENTH LB TH LM, 22 TEO(?) ETOEDTI]MY Hid &

¢ _ 1+ ecosl + 2 00521+O(63), (9)
r
T 62 3
—:1—ecosl+?(1—00821)+0(6 ) (10)
a
9e? 3
cos f =cosl+e(cos2l —1)+ o (cos 3l — cosl) + O(e”), (11)
. . . 2 9 . 7 . 3
sin f =sinl +esin2l + e gsm3l—§sml + O(e”). (12)

BE->T (2) & (9)° 1 (9) ZoR/BLU=ZRFRThITESN G,

2 2
(E) = (1 + ecosl + e? cos 21 + O(eg))
r
= 14 e2cos?l+ 2ecosl+ e?cos2l + O(ed)
2
= 1+ 2ecosl+ % (1 + 5cos2l) + O(e®), (13)
a)’ ( 2 3)3
— = (14 ecosl+e”cos2l+ O(e ))
T
2 3 9 3
= 1+43ecosl+e §+§c0521 + O(e?). (14)

ERCEERRICLT

r\2 e? ?
() = (1 —ecosl + 5 (1 —cos2l)+ 0(63)>
a3 1 3
= 1—2ecosl+e (2+200821>+O(e ), (15)
L5, —J. cos2f & sin2f IIEZAEMOYA (FIET/HA) oARK
cos2f =2cos’ f —1, sin2f = 2sin f cos f, (16)
RS CEHBICFHEHRS.

2
9 2
cos” f = (cosl +e(cos2l — 1) + %(cos 3l — cos l))

9 2
= cos’l + ez(cos 20 — 1)2 +2cosl-e(cos2l — 1)+ 2cosl - %(cos 3l —cosl) + 0(63)

1 1 13 3
=5 + 5 €S 21 + e(cos 31 — cosl) + €* (? cos4l — 2 cos 2l + §> + O(e?), (17)
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kY
cos 2f = cos 2] + 2e(cos 31 — cosl) + e? (z —4cos2l + 14—3 cos 41) + 0(e?), (18)

FLC&DIT

9 7
sin2f =2 (sinl—l—esin2l+e2 (gsin?)l— gsinl))

9 2
X (cosl +e(cos2l — 1)+ % (cos3l — cosl)) + O(e?)
. . . 2 (13 . . 3
= sin 2l + 2e(sin 3l — sinl) + ¢ - Sin 4l — 4sin2l ) + O(e”), (19)

ZZETRENIT, (£)2C052f, (£)2sin2f, (9)3c052f, (9)3sin2f IOV TE ER L 7R

(10) (14) (18) (19) ZLERAL CHET L LT TR, S0MRLE Y 7Y r—Yy a v &z
I N ST ICEERRS D720 (Maple 1< & AR OH] 2 FZEITHITRL T D), KikH%E
PHIILARVATO —~EIC—EIZASTFHEL TR I L2 BBO TS, 0?) {bVET
7 5 FEHET Y 2 IUE CEERIIED 6 220, O() & & OERENLEIC 25 & S TICTEHE
TIFEL o> TRED, HBONZTARRTUTIIAEERRD T Z 21300 EL I 6 O
LA TRY, 2S5 TO(R) ECFiETs e

r\? 3 .1
(—) cos2f = (1 —2ecosl + €* (5 + 5 cos 21) + 0(63))
a
, (3 13 ,
X | cos2l + 2e(cos 3l — cosl) + e 1 4 cos 2l + Zcos4l + O(e”)
) )
= cos 2l + e (cos 3 — 3cosl) + € (—2 cos 2] + cos4l + 2) + O(e?), (20)
)2 3.1
() sin2f = (1 —2ecosl + e? <2 + 5 €08 2l> + 0(63)>
a
13
X (sin 21 + 2e(sin 31 — sinl) + € (I sin4l — 4 sin 2l> + 0(63)>
5
= sin 2l + e (sin 3] — 3sinl) + € (sin 4] — 2 sin 21) + O(e?), (21)
a)? 2 (3 9 3
() cos2f = (1 +3ecosl+e (2 + 2c052l) + O(e ))
r
, (3 13 s
X | cos 2l + 2e(cos 3l — cosl) + e 1 4cos2l + i cos4l | + O(e”)
7 1 ) 17
=cos2l+e (5 cos 3l — 5 cos l) + € (—5 cos 2l + 5 cos4l> + O(e?), (22)

a\® . 5 (3 9 3
—) sin2f =(1+3ecosl+e §+§c032l + O(e”)

r

13
X (sin 21 + 2e(sin 31 — sinl) + €? (4 sin4l — 4sin 2l> + 0(63)>

7 1 17 )
=sin2l +e (2 sin 3/ — 3 sinl) + e? (2 sin4l — 3 sin 21) + O(e?). (23)
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2% F TIT, Maple Z{fi> 7 cos2f, sin2f, (2)2C082f, (g)zsian, (%)SCOSZf, (%)Bsin2f e
O(e®) TR PlztmE L THL, %Eﬂ%ﬁw*ﬁﬁ 7> TR T, HRULBY TSV r—
¥ a VITBEWANIFHERL THATUILY, 2O LDITEREE TE2RD LG HITIT LIRS TR

D Bessel BIEL (5) | g)io‘(.ﬂkﬁ%%b\%@é%%b%éo O(e ) FCEEHEL-WRS

1 1 1 1 1
J 1124t 6 8 10 924
o(@) =1— 3"+ 2"~ 5305® t 1amase® ~ 1a743600" (24)
11 1 1 1 1
Ji(z) =~ — & L5 7 9 11 25
@) =52 = 147 +384 ~ 1s432” T 1472560° ~ 176947200" (25)
1 1 1 1 1
J 12 1 .6 8 10 2%
2(0) = ga” — 5o +3072 ~ 184320” T 17694720% (26)
1 1 1 1 1
Ju(z) = — g _ = 45 7 9 11 97
1) = 8%~ 76s” T 30720° 221140 T 247726080 (27)
1 1 1 1
J _ b a4 6 8 10 28
4(2) = 3647 ~ 760" T 368620°  30065760° (28)
1 1 1 1
Js(x) = x® — x’ + z — ztt, (29)
3840 92160 5160960 495452160
1 1 1
J _ 6 8 10 30
6(*) = 16080° ~ 1290240° T 82573360° ° (30)
1 1 1
J7(z) = ' — =% + z, (31)
645120 20643840 1486356480
1 1
I _ 8 10 39
8(%) = 10321920° ~ 371589120" (32)
1 1
7 _ 9 11 33
2(*) = g5701560° ~ 7431782400" (33)
1
7 _ 10 34
10(2) = 5o ezo1200° (34)

BLUOLRO—BEEREZRHIA TBTIERVICLTHTH A D (L5 PEBIITRTES).
E7z. sin f ORERN (4) ISHNSE VI -2 BUATO LI ITH 5L ® Taylor BEIL TH L,
/ 1 2 1 4 1 6 5 8 7 10 12
FZERDORARBBEL STEBICO SR L LRI TRONS, XFE VBN TH S,

3
cos2f =cos2l +2(—cosl+ cos3l)e+ (— —4cos2l + —cos4l>

+ (11 l 2 3+ >9 51)
cosl — — cos — cos
6 4 12

+ 1 + 167 o] 259 Al + 115 6l
15 cos 54 cos 16 cos
5 79 3221 9893
— osl+ ——cos3l — —— 51 A
+< 192 ¢ +3 320 © 192 “%5°' T g0 8 )
n ( 3 503 9] 4+ 8401 Al 2049 61 + 42037 SZ) 6
64 720" 720 O g0 % 2880 7)€
751 1427 163363 889303 367439 7
+ cosl — cos 3l + cos 5l — cos 7l + cos 91
11520 640 8064 23040 17920
3 227 18209 306699 2321957 461843 8
+ | —+ ——cos2l— cos4l+ cos 6l — ———— cos &1+ cos10l ) e
128 1920 3360 8960 40320 16128
(36)



13
sin2f =sin2/ 4+ 2 (—sinl +sin3l)e + (—4sin2l—|— Zsin4l> e?

5 27 59
+ ( sinl — —sin 3l + 51115[)

3 4 12
n 163 . 91 259 4l—l—115 6l
2 St 51 sin 16 sin
n 5 . l+2061 3l 3221 5l—|—9893 -
a2 5in 350 Sib 5 Sin 960 Sib
+( 527 2[—|—8369 - 2049 . 61—|—42037 . 8l) 6
- —-— — ——sin sin8l ) e
720 720 80 2880
151 | 2881 . 326101 889303 . 367439 |
4+ —=—sinl — sin 3] + sin 5] — sin'7l + sin 91
2880 1280 16128 23040 17920
599 | 10951 61275 2321957 461843 | 8
+ ( —==—=sin2l - sin 41 + sin6l — ————sin 8l + sin 101 | e®, (37)
5760 2016 1792 40320 16128

2 5
(T) cos2f =cos2l + (— 3cosl-|—cos3l)e+(—20052l+cos4l)
a

+ 1 l 19 3l + 25 51
3 cos 8 cos 57 €%

9
+ (— cos2l — — cos4l + g cos GZ)
1053 1075 2401
osl+ ———cos3l — —— cos 5l A
+ ( 384 ' T 640 € 384 “°%°' T 1990 ©° ) ¢
+ ( 179 o2 + = M cosal — 2L cos6r 4+ 2 81) 6
720 COS COS 30 COS 15 COS e
N ( no 43 g 29375 12005 59049 91)
3840 0T 512 7 T 10752 “° T 3072 T T 35840 °°
7 86 16281 1504 15625 .
+{ =—==cos2l — — cos4l + cos 61 — cos 81 cos10l | e®,  (38)
320 105 4480 315 4

2 5
(T) sin2f =sin2l + (—3sinl +sin3l) e + (—2 sin 21 + sin4l> e’
a

+ (23 l 19 3+ 2 51)
1 sin 8 sin 54 sin

9
+ (— sin2l — — sm4l + —sm6l>
1087 1075 2401
nl+ ——sin3l — —— sin 51 in 71
+ (128 * %610 384 "t 1990 S )
+ ( in 21 + 763 41 261 6l -l- 64 8[)
360 5B 360 sin g Sin sm

371 59 925 . 12005 . 59049 .
+ l sin 71 + sin 9(

2560 128 336 3072 35840

299 4111 16353 s 1504 sin 15625
+ ( n2l — ——sin4l + ———sin6l — —— nlOl) (39)

5760 5040 4480 315



3 1 7 5 17
(a) cos2f =cos2l + (— cosl+ — cos3l> e+ (— cos 2l + cos4l> e?
T 2 2 2 2

1 123 845
+ ( cosl — — cos 3l + 48c055l>

12 16
+ (41 21 115 41 + 533 6[)
18 cos G cos 16 cos
n ( 1 I+ 4971 a7 32525 n 228347 71)
68 “°" T 1280 768 O 3840 %
133 9079 13827 73369 6
+ | ———cos2l + cos 4l — cos 6] + cos8l ) e
1440 720 160 720
7 841 2194175 3071075 12144273
+ cosl — cos 3l + cos 5l — cos7l + ———— cos 9]
2880 1024 64512 18432 71680
9 469 730347 775727 634085
+ | ——=cos2l — — cos4l + cos 6] — cos 81 + 10! (40)
640 120 8960

3 1 7 5 17
(g) sin2f =sin2l + (——sinl—l— —sin31> e+ (——Sin2l + —sin4l) e?
T 2 2 2 2

+ . l 123 4 31+ 845 51
sm g S 12 sin
115 533
+ (= sm21 — ——sin4l + Esm(ﬁl
+( I+ 809 i3l 32525 . 514+ 228347 . 71) 5
256 sinl+ Jog0 58 768 O 3840 0
n ( n 2l + 8951 . Al 13827 . 61 + 73369 . 8[) 6
1240 sin 20 sin 160 sin =50 sin e
827 . 461 1089275 . 3071075 12144273 .
+ sinl — ——sin3l + sinb5l — ————sin7l + ———sin 9l
46080 512 32256 18432 71680
181 . 1439 . 727431 775727 . 634085 . 8
— sin 2] — sin 41 sin 6] — sin 8/ sin 101 | e®. (41)
5760 360 4

1.2 cosku DIk B REREH

cos ku & sinku (k& B O REI ’Eébﬂi%’l‘@a‘ﬁbuéﬁﬁﬁ ET D,
S, R EEEA | OEE F () PUTO LI 7 -V TRETILS VO LRET 5 (HH:
THAL It 7 — Y TR L 13RS 1o & 72 W;ﬁiﬁé A3 AREENTII S L),

F(l) = —AO + Z A, cosnl + Z B, sinnl, (42)
n=1 n=1
2 [T 2 [T 2 [T
4%:—/F@% %:-/zwn%mm &:—/IWMMML (43)
™ Jo m™Jo m™Jo

BHETHIILZLOIC, BLF() 1 OEEETHIIE B, =0 THY . b L F(I) 21 O%H
MThhiE A=A, =0TH5,
STINLEBRTOS M, 75— FHRR (25 ko LBEL L)

u— 1 =esinu, (44)



WKHIGED 7 — Y TREZEH T 5. UTIFERZRANZERAZRER»D Lnast |
1. sin(—u) = —sinu & U (44) OFTIF v IT OO TEHBEKZ DT,
2. (44) DEEDH w iSOV THERTH 5,

3. Beo T, £l (—u) = —£538 (u) LRDBBERH BN, T D=0 (44) DLEDIE IS0
TOULHERTHLLEND L (ZBICA > TS HTHIT -1 20T, ZIUIEA S M),

4. k5T (44) DFEDYH 1L THEHTH 5.

5. BB sinuldu il 20 ToRE ST IO THHBERTH S,

6. (44) LV u=esinu+1THY . sinud¥] ODFEHLD T, esinut+1 bl OFEHL 25,
7. > TCu BEY I 0B TH S,

8. LW D Z i, u DHBMTH 5 sinku 13? | OFRIKTH 5.

9. FRRICL Tcoskuldu DERTH LM, L AFOREICLY [ OFERAKTLH S,
LD 2T, I OER S cosku 27— U ZBBL B EZLUT O L HITEL,

1 (o @)
cosku = iAk’O + Z Appcosnl. (45)

n=1

PREL Ap 13 (43) 1B 238 Y T

2 T
Apn = —/ cos ku cosnldl
n

s

ZhZzEntns LT

2 k ™
= — [coskusinnl]j + — / sin kv sin nldu
nw nw Jo

ZHOE—IH =0, B L O=ABKOIEEE 5
= LAV cos(nl — ku)du — % /07r cos(nl + ku)du

nm Jo

U7 I5—FERIV I =u——esinu2DT., ThZ2{ATHE

E (™ E (™
= — —k)u— i du — — k)u — i d 46
) LS {(n — k)u — nesinu} du — /0 cos{(n + k)u —nesinu} du, (46)

THHMN. Eid (46) DELIT TN Z N Bessel DN TRITL > T 5 Z 23025, Bessel
HEBOBDFRICSOWTIFERTIISH L 2 - 1= (LRI %) A, HIAIE Murray & Dermott
(1999) “Solar System Dynamics” @ (2.77) 2 L2 ST 5 &

wJn(z) = /7r cos(nf — xsin 0)db, (47)
0
BRELEWDIHBDOTHDL, ThE (46) ISEAT S L
k
A = — [Jn—r(ne) = Joir(ne)], (48)

'ZoimYiEBZ 6 L, —MRNLEE Foad(z) R Feoen(z) ZEZHAONET oL T2 0BT ZETTHS,
Fodd(_m) = - odd(m); Feven(_x) = Feven(m), Zﬁ k“c
LT ETHRVAY, sink(—u) = —sinku &Y u OFBIHL.
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Llnb, FERRICL T Apo ®

2 T
Ago = —/ cosku(l — ecosu)du
0

s

oD & SARKOERE B2 2L T
= g/ cos kudu — E/ cos(k + 1)udu — E/ cos(k — 1)udu
0 mJo mJo

™

ZZTk>1THNIT(49) 1%

2
Apo = — [sinkul]j —

P - [sin(k + 1)u]y; —

(k+1)

2720 £ = 0138, k=1 DHEITIE (49) OFITKED LK |

(k—1)

Ak = —E/ cos(1 — 1)udu = . —e,
v 0 T

L7025, fto THER cosku DEBIIE. k> 1 DR

cosku = k; % {Jn—r(ne) — Jpix(ne)} cosnl,
k=10 .

cosu =~ + by [ Tea(ne) — Juga(ne)} cosnl,

b, BRI Bessel PN LA 2 &
dJp(z) 1

der 2

WHLHOT, TNEFHT S L (53) 1%

(Jn—l(x) - Jn+1(x)) )

= 1 dJ,(ne)
2 -
n;l n?2 de

L5b, (55) DRERY E1BOBRIETBIIRATH S,

cosu = —; + cosnl,

1.3 sinkuDIICKSER

cosku DEELHEBICL T, | 0FBAM sinku 27—V TREALZEZUTO LD I1ITEL,

(o]
sin ku = Z By nsinnl.

n=1

(78 Br o 13 (43) ICH 2BV T, ARRICGHET D &

2 s
Br,., = 7/ sin ku sin nldl
0

’ m

Z DY OB cosku DEE L ELFEAL
S /7r {cos(nl + ku) + cos(nl — ku)} du
nm.Jo

8

- [sin(k — 1)u]g ,

(50)

(51)

(52)

(53)



k ™ k ™
= — cos(nl + ku)du + —/ cos(nl — ku)du
0

nw Jo nw

7o —5HBERl=u—-esinu ZfCA

E [ kE [
= — cos{(n—k)u—nesinu}du—l——/ cos{(n+ k)u — nesinu} du
nm Jo

nm Jo

Bessel BEOFEDFo (47) £V

= % [Jtn(ne) + J,_k(ne)] (57)

Z OFEFR%E (56) ITRATHIE,
sinku =k Z [Jntk(ne) + Jn_k(ne)]sinnl, (58)
LY, FHTE =1 0BEIIE
1

sinu Z — [Jnt1(ne) + J,—1(ne)] sinnl, (59)

WO S, F7=. Bessel HE DL

nJy ()

I
I
=~

_1(:1?) + Jn+1(x)) ) (60)

ERGB Y. (59) EUTFOEIICEINTREBICRS,

2 1
sinu = B 2 EJn(ne) sinnl. (61)

2. HLUEEROTHZEH (JacobifTsl) DFtE

HUEZERE OEHZRD 12D DLAT 0¥ 2 175 251 EE &

8(0’7 67w7I7 Q? f) 8(0" e’ w) I? Q? u) 8(a’ 67 w) I’ Q? l) B(G/’ e’ w7I7 Q’ u)
a(a’7 e’ w’ I7 Q’ u)’ 8(0], e7w7 I? Q’ l) ’ a(a’ e’ w’ I) Q’ f), a(a’ e’ w? I’ Q’ 0-)

Z DFED Jacobi {TH| DEIHEIIER DO EERINE > T TEITHED HLMTR W, £ TIILAT O
THEIBROERLZIZEL TBL,

n=vV1-—¢e?, (62)
1—
r=a(l —ecosu) = w (63)
1+ecosf
e Oal S w C B REBEA f OUUTOBIRVZHT 5.
L o (64)
1+ ecosf 1+ecosf
Gnfo_mSnu o cosu—e (65)
1 —ecosu 1 —ecosu



L,G,H 72 E13LANF CEZR SN 5 Delaunay 2 TH 5.

L = /ua, =1,
G=LVvl1-¢€2 g=uw, (66)

H = Gcosl, h =Q.
FED & S BB OIS D D THERD Jacobi ITHIDRIRF—FTIT RS, ED k5 Ak
e W T O BEY) RBERER 2T A TEM LT > T BT TH 5L,
2.1 (da,de,dw,dl,dQ,df) — (da,de,dw,dl,d, du)
FSTEIRESLDIILATTH S,

de de % % ‘g—j % 3—5 % de
dw — 8((17 eawala Qvf) dw _ (697:] %: g% %; gT'u‘)l ?9% dw (67)
dI d(a,e,w,I,Q,u) dI % g—i 3—5 % g—é % al
if du 92 8 0w oI o0 ou du

ET(67) DI BLHHLMNIC0ICRDbDRRET L, V7 I7—HBEERD D b a,e,w, [, QITHN
ISRV TH B0 6,
da _ da da da

de ow ol o0
86_86_86 Oe

90 " ow of o0 "

3w_8w_8w_8w_0 (68)
da  Be O 9Q

oI _ o1 _ 91 _ ol _

da  de Ow Q0

o _oa_on_o2_,

da  de I  dw

BEMTLICREbDLH B,

8(1_86_8&)_81_89_1 (69)
da e Ow O8I 90

9/0u DML L ZDFENHEBNCIR S Z 3B B8, (67) ICHIN S v DRSS REEFHET S5
WD E AN BRI > TS DD (B 5 WIMRMD OBIC & OB Z e L TR O RNE
ROD) ZHELTBHIZRY, fliidez o TR TLILE2ZX DL, ZOBITIL (67) O
FLD DRI BIVITEHNEGER DO b a, e, w, I, QITHRB—EL L URMD T 52 il b, D

ES) % o BEZRDLZLITRBEM, e—EBE L Ce® u RMOTE2DENE, ZHITHH
M0 LD, B
e =0 (70)
du a,e,w,[,ﬂ_ .
CZCTFFRIr 7T I—FHERNu—esinu=12FbHL T
_u—1l  de sinu—(u—1I)cosu
‘= sinu’ ~ Qu sin’ u ’ (11)
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RELTHLLERWYIYONSLZ LIXRLEDT, FEVPLETHS,
FREIC LT

HLLfERMD TR CHIEN, fLudBERTH S (64) & (65) & RTHNZ,
EIBoMVERLTY f, u, e UANOERIIH THRIZNZ L 3D 5E, 20 HZ & T

of
da

da
ou

a,e,w,I, 2 ou

ew,l,2u Ow

 Ow )

T du

99

= — = 0.
a,e,w,l, 2 ou

a,e,w,l, 2

a,e,w,l, 2

_9f _ o

oI

_9f

= = 0,
a,e,w,Qu o0

aew,l,u

a,e,l,Qu

WEOEN., FEROL ZAETARE Jacobi {TANILAT D & 51T 5,

0a 0a 9a da 1

dw oI oN ou O
de de e e 1

ow oI o0 ou

dw dw dw Ow 1

f, e, u AHEORPMAIERENT DN TUE (64) & (65) HHFELTEHET S, (65) 0FE K& e T
DT 5 &

dcos f
Oe

a,w,l,Qu

of

de

., Of
oo % a,w,l,Qu
9 ((cosu —e)(1—ecos u)fl)
Oe
—1-(1—ecosu) '+ (—e+cosu) - (=1)- (1 —ecosu) ?(—cosu)
-1 —e+ cosu
1—ecosu (1—ecosu)? cost
1
A —ccosu)? [-1+ ecosu+ (—e+ cosu) cos u]
1
(1 — ecosu)? (C082 o 1)

—sinu

(1 — ecosu)?

sinu 2
1 —ecosu

_ (Sinf>2, (- (64))

Ui

( 1 ) sin? f 1 . f L? . f
= - — = —sinf = — sin f.
a,w,I,Qu —Ssin f 772 772 G?

AR L TR (65) E-RE v TRMDT 5 &

dcos f

ou

a,ew,l,2

11

(75)

(76)



= % ((cosu —e)(1— ecosu)_l)

1

= —sinu(l —ecosu)” + (—e+cosu)-(—1)-(1 — ecosu)_2esinu

—sinu —e 4+ cosu .
= — sesinu
1—ecosu (1—ecosu)
1

= ﬁ [—sinu(l — ecosu) — esinu(—e + cosu)]
—ecosu
sinu
= 7 (1-—é2
(l—ecosu)z( )

_ n?sin® u ( 1 )
o (1 —ecosu)? sinu

sin® f
= — (64 7
e ) ()
af 1 sin® f nsinu 1 an
—_— = = — — = - — e 63 . 78
o gewr1,0 ( sinf) < sinu ) 1 —ecosusinu T (- (63)) (78)

PAEE VSR, R (67) BUTD L IK25,

da da 1 O 0 da
de de 1 0 de
dw |  9(a,e,w,I,Q,f) | dw | 1 0 dw (79)
dI | 9(a,e,w, I,Qu) | dI | 1 0 dI
Q) dQ2 O 1 0 dQ
df du 0 Lsinf oo 0o = du
2.2 (da,de,dw,dI,dQ,du) — (da,de,dw,dI,dQ,dl)
STEIRESLDIIUTTH S,
da da da da da da
da d(L da Je W oI 0 ol da
de de % % ‘3—5 % g—é % de
dw _ da,e,w,I,Qu) | dw _ %—“‘}’ %—‘; ga—; %—‘; %—S“I; %—‘2[’ dw (80)
dIl 3(a,e,w,I, Q, l) dI % % % % % g) dl
dQ dQ2 5% 3¢ o Bf 98 o dQ
du dl gu Ju fu Ju Su Ju dl

(80) DO BHALMIT 0 £/2IE 11725 b DITOWTUIRTH D (68) & (69) NZDE KV I,
Q) EATZH DITDNTHRIH D 9/0u DEATZ L DL FERRICE R 5, BlAT e % | TRK
DITBHILEEZXDLL, ORI (80) DALOMENRT NIICHNLEEH DO b a, e, w, I, Q1T
Hle— L L URMHY T 52 2ickeb 0T, % REABHI LIS, Blbez—EEL

a,e,w,l, 2

TeXk | CRBDTZ2DEDS. ZHIFBHLMT0 2725,

de
a a,ew,l,Q =0 (81)
ZZTCYH, TRV T I7—FHEBERNu —esinu=1%2FBHLT
u—1 Ode 1
°= sinu’ 9l  sinu’ (82)
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BRELTDHLEFRABNETLILIRLDT, EEPSETH L, FERRICL T

Oa
al

_ o
- ol

_al

a,ew,l,2 al

a0

=5 =0. (83)

a,e,w,l 2

a,ew,l,Q a,ew,l,2

H el u B RWED T AN, v 2 | OBRATCH LT F7—FFERu —esinu=1%2FZ2T
BIUEEZZEIF] VIR LTY u, I, e U OERIIH TR NWZ 23005, koT

ou _ ou _ ou _ ou —0 (84)
da e,w,l,Q,l Ow a,e, Q10 ol a,e,w,,l o0 a,ew,l,l ’
WEOND, BRBZZTHEENWL T 7 7 —HEAZE
. o, _ I
u—esmu—l—n(t—to)—\/E(t—to), (85)

RELEEL., aDERL TWEEEREVT L REITE LW LITRAD, WD Z L TRE.
FETRE Jacobi fTHNILAT D X DIk 5,

2] a a9 a2 a o)
g fa fu 2 o o 1 0 o
de Oe de Qde Ode de 1 0
da de ow oI N ol
dw dw dw dw dw Ow 1 0
da de Ow OI 0N Ol — (86)
or o1 oI oI a1 Al 1 0
da de ow ol o0 ol
o0 00 902 090 90 90 O 0
SR RN N : ;
da de ow oI o9 ol 0 % 00 0 %
U DRI O TUILUAT D L S IEDNITR Y, 77 7 —FHEK
u—esinu =1 (87)
DM % e TRMDT 5 &
ou . + ou ol 0 (88)
— — | sinu+ ecosu — = — =0,
Oe a,w,l,Q,l € la,w,I,0Q,l Oe a,w,l, N,
0
(1 —ecosu) gu = sinu, (89)
€ la,w, I,
8l _ sinu _ sin f (- (65)) (90)
delowror 1—ecosu n
ERRICL T (87) Ol % | CRMD T 5 &,
du du al 1 (91)
— —ecos — = — =
ol a,e,w,l 2 ol a,e,w,l,2 ol a,ew,l,Q ’
0
(1 —ecosu) au =1, (92)
ol a,e,w,l,2
ou _ 1 _a (93)
Ol g ewrin  1—ecosu T
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LAEE DK (86) IFLAT DL D5,

da da 1 0 da
de de 1 O 0 de
dw _ da,e,w,I,Qu) | dw _ 1 0 dw (94)
dI I a,e,w,I,9,1) dl 1 0 dl
a2 daQ O 1 0 a2
du dl 0o 2L 0 0 e dl

2.3 (da,de,dw,dl,dQ, df) — (da, de, dw, dI, dS, dI)

ZAUFRTO Z(H & ARRICEEESRD S FHEL TO RO, 1808 B2 /TATEBIICETE
HRZbDTUbH L, SETHEONIEERICONT I — du — dl LEHL UTTIZRL.

da da
de de
dw _ 9a,e,w, 1,9, f) | dw
a1 Aa,e,0, ,0,1) | dI
dQ2 dQ2
df dl
9a b4 0a da da Ba \ [ g
da de Ow oI onN ol
9 0c Oc de D De de
da de Ow oI onN ol
o dw Ow dw Ow dw do
_ da de Ow ol o0} ol
- I 81 o8I dI o8I Al dI
da de Ow oI oN ol
o o 90 o0 99 02 || 49
da de ow ol o ol
of of of 9 9f of il
da de Ow oI oN ol
da
de

d(a,e,w, 1,9, f)d(a,e,w, I,Qu) | dw
Ia,e,w,I,Qu) da,e,w, I,Q1) | dI

d
dl
1 0 1 0 d
0 0 0 \(*
1 0 1 0 de
B 1 0 1 0 dw
- 1 0 1 0 dI
0 1 0 0 0 d
il 2 el 9
o 2 00 0o U 0 200 u dl
1 0 ° 1 0 ° da
1 0 1 0 de
B 1 0 1 0 dw
B 1 0 1 0 I
0 1 0 0 1 0 dQ
0 Lsinf 00 0 @ 0 2L 90 0 ¢ dl



1 O 0 da

1 0 de

1 0 dw

- 1 0 I
0 0 Bie)

0 Lysinf+e2l o ¢ o % dl

1 O 0 da
1 0 de
1 0 dw
= 1 0 . (95)
0 0 || o
0 (2+%)sinf 0 0 0 22 di

2.4 (da,de,dw,dl,dQ,du) — (da,de,dw,dI,d2, do)

HORENEERIE DS S Tld. REBOHEER L LTI T3 cliiisifif o =1—nt
EHOWTWS, BRI K 5 Laplace-Lagrange HFFEROEHITAWTIL, 2D o OEHAMN
HEERRL LT EERAELFERLDT, NIND VEXRSEROBETIID ) BEDHRLRWE
BThHd, ENZZTIIREDO—BREL To 2 BAK JacobifTHIZEHEL THS, B, TDo
BT 5 T4, BREOHFENR L Lagrange $EK1 ISNT 5 x LRE—TH L. BEEHEFIC
o l2lzDICZ DI I TFEHEOR T 2HED Z LIl Tz,

ZZCRBEITRELDIILITTCH 5,

de de g—g g—: g—j g—; g—é g—;' de
dw — a(aa €, w, Ia Qa u) dw — ?)7:) ((?)7‘; g% % gT'u:lJ gitt;) dw (96)
dI I a,e,w,I,9Q,0) dI % g—g g—i % g—{z 2—5 dl
du do du Qdu du du Odu Ju do

o |37 DEEN S ERAREEA L IURET 508, Thohn 6§ EIGEE) n ICUKET 5. BB

[
o=l-nt=1—- a—3t, (97)

THHMN, Ton#ZBEUT, o ITWTHEFRE a NDIREHLVH LD TH S, 0 & a DT DEREF
MEIIAR 2 T CIRELZ B SR Z T,
wl o DBREEAL L, flickoTr I I—HERLD

: [k
_ — ¢ 98
u—esinu=o0+ el (98)

6., uida, e, c DRI 7205 u=u(a,e,0) THH I DML, THhEZBHHICEE DD
(98) & e ClRMDT 5 &
_on
a0 e

. ) 0
Tl = — - (smu—l—ecosu au
de |0

(1 —ecosu) — sinu, (99)

€ a,0

15



T, FBITACT 3B t b I TEINRTRA—FDEI RV DENS

0 (0 + ‘f—gt)
=V 71 =9 100
fn = ) , (100
P> TLATFWMEE NS,
@ _ sinu_ sinf (101)
de a,[,_l—ecosu_ n

all & D uDREDE, F7 7—FBREUTOLIITEFNTBNT

u—esinu = n(t — ty), (102)
ZOWMA% a CRBDT 5. 5
75l = a_u (1 —ecosu), (103)
aleo

nita DHOBIIZD T On/da =dn/da THHZ & LV

Eﬂ:%%p4@:—%a—my (104)
Z 2T (103)=(104) L& X,
r=a(l—ecosu), n(t—ty) =1, (105)
L) BfRE BB IIRRAT 2155,
oIl kB u DR r7I—FREREUTOLIICEE,
u— esinu = nt + o, (107)

COWA%E o TR T 5. Thida Z—EICLTEBNTUTD u CORBDLELS . n, t 1TEE
CEMT ZEBHRDS, 5T

7]
% y (1-ecosu)=1, (108)
7] 1

R I (109)
90 |qe 1—ecosu T

D90 WL Z DMDTHIT OV T L LT E ARRICE XS, flilde 2 o TRMHDTHZ L 2%
AB L, 2O (96) DHFELDOMEN T MIIVICHNLEEHD IS a, e, w, I, QIFHL—F L LT
AT % 2icmpnT, 32 EEAHZLITRG, lb ek —EL L Tek o TRl

a,ew,l,2

DT DHDENS. TS0 &5,

@
Jdo

= 0. (110)
a,ew,l,2
CZTCHTRII T I—FHERu—esinu=12FbHTE Mide DT, HDOl=0+nt
S oc DBTCUOH T ... ey, HBNENTLED, FARRICLT
buf  _oo  _orf  _om
oo - do - do - do

= 0. (111)

a,ew,l,Q a,ew,l,2 a,e,w,l, a,ew,],Q
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¥ 7o, NI T T —WEEHR 0, e, T, w, QRIS DV TR O (68) & (69) 257D F RV VI,
LE DT LT, (96) D Jacobi FTHIESRD 5 bAEHRSE D DI (106)(101)(109) X &2 5.
1 0 1 0
1 0 0 1 0 0
d(a,e,w,I,Qu) 1 0 _ 1 0
ANaye,w, I,Q,0) 1 0 B 1 0 )
§] 1 0 0 1 0
Bu ou g g o ou ~5r o0 0 ¢

ZZETCREDWTIT, (112) OH{TH|T 720 bB d(a, e,w, I,Q,0)/3(a,e,w, I,Q,u) ZFHEL T

B, Bl o OFEHICE>Tull L ARBA LB VBHET 20 b RO,

I a,e,w,I,Qu) I(a,e,w,1,Q,0 -

8((a, e,w, I,Q, Ui . 3Ea, e,w, I, Q,u)) = BAT5, (113)

T%@ POVT RO KIEOBANE 1 20 DT, #fTHeZOF £3HEL THLHMNE

CZECIERZED CRIGHEEZTOEEM-D & 178 0(a,e,w,1,92,0)/0(a, e,w,I,Q,u) D

mﬁ@oggw 120125 RLL DR 6FIH, Hb o ORBSFHEZTTHY, LPbZo
DHLUTLHLNTH S,

99 _ 99 _ 97 _ (114)
dw oI 90
P> T (113) D TE I
1 O 0 1 O 0
1 0 1 0 1 O
1 0 1 0
1 0 1 o |~ - (19
0 1 0 0 1 0 0 1
ou ou du do da do
gu Su g 0 0 o go 92 0 0 0 4
(115) D 6 FIH O 2 MATHE TS L. 0 =00 b0l
u , Ouds _, (116)
da ' Oc da ’
du Oudo
— =0 117
Ode t o da de ’ (117)
ou oo
— =1 118
Jo ou (118)
(116) £ Y
3_0__@ (@>_1—_3_l f—_g_l (119)
da  Oa \dc 2 a4 24
(117) &Y
P _ _du(duy”
de de \ do
_ sinf r
-
= —sinu- T (- (63)(64)(65))
T a
= —sinu. (120)

17



(118) £V
9o _ (&
du  \do
DEL VAT ORRMFENS,

) =1—ecosu = —. (121)
a

1 0 1 0
1 () 0 1 () 0
d(a,e,w,1,Q,0) 1 0 B 1 0
ANa,e,w, I,Qu) 1 0 B 1 0| (122)
0 0 0 0
9o 92 0 0 0 42 -3l —sinw 0 0 0
3. Lagrange fEIlOMEDFTE
Lagrange 550 [u, v] IZDWT, AR OMWEDEK Y LD ZRE,
[uav] = _[vau]a (123)
é%[u,v]:z 0. (124)

Lagrange fEMDEHRIIAT CH L. u,v1d ¢, pi IKET HZH L LT (50 ¢, pi B u,v
IRET B LB THRY)

“. (dq; dp;  Op; 3%‘)
= E — — — . 125
[u’v]%ypz : (au v Ou v ( )

=1

Z ZC (gi,pi) VFIEEEK DM ZMS, Lagrange FEINIIEERLETH Y, L OIFELEK*HA
LU ZDMEIIARETH L. DF V., WOEEZHOM (Q;, P) ZFA L TY Lagrange fEIlOfHE
3D SRNENDIZ L TH S,

[, v]gspi = [, v]Q;, P (126)
ST, EX(123) 1T CITRT Z e R SL, BHRIHE > GGHET LRI TRL.
_ “~ (0q; Op;  Op; Vg
~[vu] = _Z(ﬁv ou v 8u)

=1

Il
M=

Il
(]

ov Ou ov Ou
0q; Op;  Op; 3%‘)

Opi 9¢i  Oqi 3pi)

i=1

ou Jv ou Ov

1
, V.

I
=2

(127)
I (124) 7208, THOERICHE > (FHEL TR 5,

it = 35 o) o+ ovar (o)~ (50) 5~ 5w (30
prickl i e dt \ Ou ) Ov Ou dt \ dv dt \ ou ) Ov Ou dt \ Ov
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_ 2[3 (in) 3pz-+3qi 0 (dpi> 0 (dpi) dg; Op; 0 (d‘h’)]
N du v Ou dv \ dt u \ dt ) dv  Ou dv \ dt
BT 5L 0I5 k) REZEOPIMAS
_ 2": 9 (@) 3pi+3qig(@) 9 (dpz)% dp; 0 (d(_h)
o = ou \ dt ) v ou Ov \ dt ou \ dt ) dv du v \ dt
dgi p;  dg; Opi | dpi ¢ dp; &g
dt Oudv dt Ovou dt Oudv dt Ovdu
JHOER % ANEZ 5

_ ila (in) dpi _ dy; pi 0 (dpz> dq;  dp; g

<|ou \'dt ) ov " dt dudv Ou \dt ) dv  dt dwdu

9pi 0 (dg\  dg Opi  9qi @ (dpi) | dp; Fq,
P (q>_q p+q_(p>+p q]

s

n
[N

du v \ dt dt dvou ou dv \ dt dt Oudv
KRB EZIHTDHICR s TWEZ 2B b

S [2 (fnim) - 2 (i) 2 (dndmy, 0 (i)
Oou \ dt Ov Ou \ Ov dt ov \ dt Ou ov \ Ou dt

[5’ (inapi 8qz'dpz') o (inapi 3qz'dpi>]

X

dt Ou ou dt

(128)

ou \ dt dv  dv dt v

IIM: ﬁM:

Z . Lagrange &M Z T 5 (¢, pi) 1FIEEZH THNIIMTLRP 5722 L 2T,
'Ui (gi,pi) & B O BRI R IEEZRI T H 5 E BTN HAE LEBELZ LB D Z 21T
Z) E.NINVK=7 HEZEBALT

dg; OH dp;  OH dq,

E - 31)2, E __8%" dt = Piy (129)
MRALT B, D (129) & (128) ITAAATHid
Dyl — [ (122 4 Q008) 0 (,0n ducdl)
a't T & v 0g; )  ov \P'ou T Bu dg;
- Yo 5) o (o) o ()~ 0 ()] 50
N — du \ dv g, a0 \P'ay ov \oudg)|
LAF T (130) Yy NEEDRBS 2518 T 5. H—HIT
i( 31’1)_ (@i@) _ 9 lﬂ(@)z
15] dt ov dt  Ou |20v \ dt
1 02 dgi\?
T 20udv (E) ' (131)
BRI L T =TEIT
_‘9( .3Pi)_ 0 (d%ad%) _ _919 (dqz‘)Q
90 \Pou )T Tau\dtoudt) T v |20u \dt
1 8% [dg\?
- _28v8u(dt> ‘ (132)
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-7

B HEA= o (p’av dt) u (p’av dt) 0 (133)

CZETIEEWD., H O BRSOV TRAE THL ENIEITIZ AR Z LU,

9 (8q2~ 8H> _ 0%q; OH 9q; 0 (8H) (134)
du \ dv Jg; dvdu Jg; Ov Ou \ 9¢; )’
THHEMN, 22T
H=H(q1,92,---,@n;P1,02---,Pn), (135)
TH 5 L FERFIC
g = ¢i(u,v), p;=npi(u,v), (1=1,...,n) (136)

THLHZ ORI TRHENRD S, BB Hidq,p; 8L Cu,v DBARTCHLHLDT, H % u,v
TRBD T 5L qi,p; \CBHETLIEMRZEAZA L HITHRS, BB

O0H O0H

= — e s Qs P12y - - -5 Pn ), 137
dq; dg; (91,92, ---qn, P1, P2 Pn) (137)
D,
0 (O) L 0 (OM\Ou 0 (MO 0 (OO,
ou \ Jq; 8¢ \9¢q; ) du gy \9q; ) Ou g, \0q; /) Ou
" 0’H dq;
- Z ﬂ’ (138)
— 9¢;0¢; Ou
ENSZeThDL, Lo THETIHE YL, LEbDid
“. 0 (0q;0H [ 0%q; OH 0q; <~ O’H 0gq;
= Ou \ 9v Jg; — \ Oudv 9¢; v = 0q;0q; Ou
_iang 3qii BQH%
= Jdudv Jq v = 0q;j0q; Ou
" 0%¢; OH & 0*H 0q; dg;
Y LN oS L oh (139)
= Qudv dq; = 0q;0q; Ou Ov

THY, FARICLTCEMIEE Y, LEb ol

0 (9q; 0H "9 OH IO~ OH 9g; dg;
T L9y 7 - - 140
; du (3” 9 ) ; Jvdu 9g; 2 Z 9q;0q; Ov Ou’ (140)

1=17=1

L%, (139)(140) kK W EER

n

> (BETH + HIUH) = 0, (141)
=1
L5, (133)(141) £ 0. BIKHIEER
d
lue] =0, (142)
WELNDZ LiThD,
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4. ERZLDFHEN & Lagrange &l

EHRAGEZ O TERZEC O HEAZE B THRN S Lagrange $HIMENCLAT OBIFRAEL Y
VDI LB, BB, DT DS (0, AR Y) OEBRIIEETHIAL b0 LH—ThH 5.
o(Q, 2y — '3

0, = [ g + XSV V) (143)
e, B = [e, B, (144)

a 11 =11 " 20
17 = o, g+ XTI, (143)

n 8 ’L

a, 8" = 5. (146)

BARFENDHE5 50, 22 CIRBEICESE Y HEEEDTHL, 7 (a, 0,0 0 5
DEFBNSIHBO 5 &

[/%(%%—%%)%@%—@@)(&%—&&) (147)
YT\ 8088 88 da 0003 9P O da 83 9 da
ox' 0 ox' 0 oy' 9y Oy 97 0z 02 092 0%
(o, 8] = (:;ﬁ__zjg+(£_1__££>+(j_i__ij) (148)
da 83 9B da da 88 9P da da 0 9P O

[ /6]” <8£L‘” 8113” 8.’L‘” 8:;3'") (ayll 8?'/[ ayll ayli) (82” az'll 82” aél!) (149)
(0% = — — _
’ da 98 9B O da 83 9B O da 83 9B da )’
axlll ai,lll 833/” ai,lll 8y”’ 8@”’ 8y”l ayl!l azlll 82:”” 82:”/ 82:,/[/
n __ _ _ _
[ A] _(aa a8 9B 8a)+(8a a8 9B 8a) (8a a8 9B aa)

LT T hs oY a efBIRNARRRbRIAT 52 L 5D 5. e
1= gg;i * g((z: Z)) g((;: ;)) (151)
o8 = ) * ) o (15)
o, A" = ?;?n Z;)'+ ((;,ﬁ;) 3551,25)’ (153)
= D A S .
4.1 (z,y,2) — (2,9, 2") I

FIUE(143) 7228, (2,y,2) & (2,9, 2) Tz 8V D Q .
FHRIC & Y BT ST s, Y

x! cos? sinQ2 0 T ~Y
y | =] —sinQ cosQ 0 y |- (155) Q"
2! 0 0 1 z




PUID RS & g8

T cos2 —sinQ 0 x'
y | =1 sinQ cosQ 0 y
z 0 0 1 2!
W-T
T z' cos Q) —y'sin Q2
y | =| 2'sinQ+ 9 cosQ
z 2!

(156)

(157)

CDEFEXTIEIQIEIHREKEL RWEMSE L E S TnAD T, BRI OWTL E 572K [H

7]%72&55% AN

' cosf) sinQ 0
7 | = —sinQ cosQ 0
2 0
-
T z'cos Q — ¢ sin Q
y | =] 2'sinQ —l— 7' cos 2

Z

LROKERLY., 2,y,2 D o, BICLBRMOEY v 2 (FEOETRHRT S,

oz ox o0 dy an\ .
90 (aa‘y aa)c"SQ‘ (aa” aa> s
0 5] , 00 0 519]
% = (3Zz +x 804) cos ) + (82 y'aa) sin €2,
oz a7
da _ da’
ox ox' , 00 dy , 00
- i et Q— Q,
a5 (aﬁ yaﬂ)c"s (8ﬁ+ 8ﬂ>sm
ay . 8yl IaQ 8$ 89 .
p (ﬁ”%)msgj%%_yaﬂ)smg’
oz o7
B op’

T,7,2 Do, BICL BB OERICY v 2/ X OETERRT S,
oz oz’ o0 o' onN\ .
90 (aa yaa)COSQ_<w+xm>$nQ’
07 5] o 0 o\ .
5 - (5 D) omns (-4
a9z a9z
da  oa’
i 2i' 09 oy a0\ .
9T (P s (L 47 ) sinn
93 (aﬁ yaﬁ)“s <8ﬂ ”%)Sln !
oy (09 09 ai 00\ .
% = ((9ﬂ+x8ﬁ)cosg+(8ﬂ yaﬁ) sin {2,
0z oz
ap ~ op
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(159)

(160)
(161)
(162)
(163)
(164)

(165)

(166)
(167)
(168)
(169)
(170)
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ZZETILH O NIRRT R E AT, [o,0 DEFRN (147) 2 ' fE0BETHEESRT &
2EZE2 5. BREIC—ETOFHEL UTTIERW,

Ox 01 ox' o0 ay' o0
oror - [(i—y—) cos ) — (—y—l—x —) SinQ]
Ja Ja

[(55 - 75) = (55 +2/55) o]

ox' E)Q ox o0 9 ox N 83)' ,00
_ (9% _ Q- 9y Qsin
( ><8ﬁ yaﬁ>c°s (aa y8a><8ﬂ+ aﬂ)“’s sin

(8y + x @) ((Z—C; -y gg) sin Qcos ) + (gi + 8Q> (8% +x 82) sin” Q.
(172)

oy dy [(9y 0% ' 00\ .
3048[3_[(804+ aa)“’sm(aa yaa)smg]
oy .09 o N\ |
Q — = Q
x[(fw* aﬂ)“” +(8ﬂ yaﬂ>sm]

/ =/
(5 (G2 e (345 ()i
ox’' , 08 ( Y
op

+ ( y ) oy 89) sin Q2 cos ) + <8x - BQ) <3x 89) sin? Q.
oo oo
(173)

ap
FRFEBFALGEG, I LIS LKEL GEATARLEI., ak BEANBAT-LD
YEMRICETETE S, T 2120

(3= (3 28) ]

o , 00 oy .00\ .
X [(% - 8a)COSQ_ (%—{—x%) smﬂ]

ox ,39 ox o0 9 ox' BQ 3y 39)
9z’ oa _ a- (9% _, Qsin Q
(8ﬂ y8ﬂ>(8a yaa)COS (8ﬂ 8ﬂ>( T g ) costem

oy 00\ [0i o\ | oy 00\ [0y aQ>
TN QO cos Q Q.
(ﬁ+x8ﬂ><3a yaa>sm o0 +< g " 6)< e )

B o8 Y ap

(174)
y IOV THFETL L

. /
Byay:[(f)y_l_ 3Q)cosﬂ+(ax— aQ)st]

9f dax op op op op
oy’ , 00 o' o\ .
X[(aoz-l_ 8a>COSQ+(8a_y8a)San]
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e (— sin 260 + sin460 — sin 660 — sin 80) + 0(e%)
wp 1152 23040 1920 18432

CZTCERLEABBOIMEEEZZHL T

1
= 0+« (sin20— sin49)
2(.4J0 8
9 J? . . . . 3
e ———— (1280sin 20 4 124 sin 460 — 96 5in 66 + 55in 80) + O(e”). (396)
9216002

Z D (396) 13 0y IT2NT D IROEBENRTH 5,
JIZDOWTHE AT, —KiE (390) % (387) DABIRAT L., SIEIROEBIDOFFEEZ LT
WDEDENSEADD O(?) HAN T Jy & J ORJZ LR S TROM, O(e) HATIE Jy & J D

XB 21T 5 ERH 5,
T (2 sin 20 — 1 sin 49) )
24w 4

2
J 1
—cos4(9—|—€ (25in20——sin49))
24wq 4

Jo = J—¢ 40052<9+6

8&)()

-+€2£§»(——E?EC0520-+ =6 €05 40 — §%6COSGQ-— 2304c0580) + O(e3). (397)
0 DEE L ARRIC L TEZABBOINEEE & Taylor BRI ZHAEDLYE. UT 255,
cos2(0 + A) = cos20cos2A — sin20sin 24
= 0520 — 2Asin 26 + O(?)
= cos20—2-¢ o (2 sin 26 — isin 49) sin 20 + O(£?), (398)
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cos4(0+ A) = cos4fcos4A —sin4fsin4A
= cos40 — 4Asin46 + 0(52)

J
= cosd40—4-¢
wo

(2 sin 26 — i sin 40) sin460 + O(?). (399)

(398)(399) & (397) ITAAAT L L UATD L DI 5.,

J? J
Jo = J—¢ 4{00520—2-5
48wyq 24w

J (2 sin 260 — 1 sin 49> sin 49}
24wo 4

J3 1
62—2 <—00320+ cos 460 — —— cos 60 —
wg 576 5760 320 2304

S TER=Z=ABMOINEERZZHL T

2

(2 sin 260 — i sin 40) sin 20}

—{00540—4-5

_l_

cos 89) + 0(e)

= J—¢

1
(2 cos 20 — 2 cos 40)

J3

27
e 152002

(85 — 150 cos 20 + 6 cos 40 + 14 cos 68) + O(®). (400)
Z D (400) M Iy ICONWTDOIROBERETH L, Zhoz b DONINVN=T Uitk T 5%
¥ q = q(00,J0), p=p(bo, Jo) WTARAT UL, BI&HIZL (1), p(t) BENDH Z & 3RS,

8.2 YEE—BERDHELEMED

S ELF CREEZ YRR —ES (Hori, 1966) OIEMERE R 2 H W TURNTH LD, F#HRTIIRH O
WETETETUPREMRRD > 7o, YEIR—EROHERIE. Poisson #5IBIT % Lie OEHE (B
BAEHE) 25 Z & THIHOZE %2 ) BT 5 FETH L, T3 MwmoEE 7.

&, n) Z2nHOIEEEK Oy b &L, f(€,n),S(&n) & &,n OEBEEHL 5. {,} T Poisson
HilZRTZLICL T, HETF DL (n=0,1,2,---) R TFTO L IICEHTS.

DYf=f, Dsf={fS} Dif =Dy '(Dsf), (n>2) (401)

ZZTCe% (& m) SITMNIRBUNER L L.

o0

fa,y) = > D f(Em), (102)
n=0 """
W&o T2nlHOZEH Y b (x,y) EEHRT LI LICT L., ZOBE, (x,y) 13 (402) L OB
ORI NITIERE L 205, At Poisson #EIMCBI T 5 Lie DEH (REATH) L MINL D TH
0. FEROV & RANNCEAT L S HERENC TEA TH B, CORMEEE AV, R 2
B2 B 2 B 5 CEBR AR 0 HE CH 5. AT THZOBRNTHE 0—ih
507, BRBUT CIIERMEREICELY von Zeipel HFOBE LIS VRLLEEEHNS,
TCADNINVE =T 2% H(q,p) & L. SNDBUNIT A= c TREASNG T 5. Bk
IZV& H(q,p) — H*(q*,p*) OFEHEITV T2,

H(q,p) = Ho(q,p) +cHi(q,p) + e*Ho(q,p) + > H3(q,p) + . ... (403)
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IEHEZHUC W 5 BRI S (g%, p*) 2TV XA—F TRET 5. 728, Lie O BEIEHE (402)
ISR T n =0 DEAIC iE@hE’J (q,p) = (¢*,p*) L7225 DT, von Zeipel ILOHGEITfE - 7= &
D I BEEHOFBIE So 1 IRETH L., (> T S; DIRFEFTL e DIRFB VL >THhTns 2
LIERT 5.

S(g*,p") = Si(q", p*) +Sa(q", p*) + €S3(¢%,p*) +2Salg", ") + ... (404)

KIT, NIV =7 H(q,p) < Lie DRBACELBEHT 5.

H(q,p) = H(¢",p")+e {H(q*,p*),S(q*,p*)H% HH(q"p"),S(q",p")}, S(q",p*)}+. ... (405)

(405) WD NIV E =7~ H(g*, p*) B LB S(¢%,p*) IS, T THhD e TORBKER
(403)(404) ZRAT 5. UTF CIIHEODIIHR DV EBL TH LM, HTIETRT (¢, p*) OB
Bl > T B Z 2 EITHITEW TEILEND D,

H(q,p) = Ho(q*,p*) + eH1(¢*,p*) + e Ha(¢*,p*) + e H3(¢*,p*) + . ..
+€{H0+€H1 +€2H2 +...,51+€Sz +6253+...}

2
-|-%{{H0+6H1-|-62H2-|-...,51+sSZ-|-62S3-|—...},5'1—|-65'2-|-5253+...}+...

= Ho(q",p") + eHi(q",p*) + 2 Ha(¢", p")
ﬁﬂﬂ@sﬁ+f2qmm&}+{ﬂh&}y+?{Uﬁ¢ih&}+0@%. (406)
ST, IFHEBBBEDONINVDN =T H*(¢*,p*) b e DERTEBEINSL T 5,
H*(q",p") = Hy(q",p") + eHi(q",p") + € Hy(¢",p") + 2 Hy (¢, p*) + ... (407)

SIININ DT UREG t RBICESE RV RET S, bLVEYG t 2BIcSh ko
ﬁﬁf%hﬁ‘ﬁm%oavﬁ%bfﬁﬁm A ZBBICE E R VEDIININ =T VR EE
THhIZEW, WThict k2 oE&IciT

H*(¢%,p") = H(q,p), (408)

75, (408) DWHTIT (407) & (406) ZRAL . e ICBTAREWRELXE TS, Zobich oF
Ft & 13 von Zeipel IEDHH & KER Y, O() I TE

Hg(q",p*) = Ho(q", %), (409)
O(eh) IT2W T
Hi(q",p*) = {Ho(¢",p"), S1(¢",p")} + Hi(q", p"). (410)
Z ZC von Zeipel (KOG L FRRIC, IEEZEMBE DN IV b =7 VITIFKEHDO LK . A
BRI RCRBIRANE D L WO BEFERLTH ., L22hUd HF ITo20W T
Hi(q",p") = (Hi(¢",p")) (411)
LTBERETCHD, HL Z I THETFORMEREO ADNLEE L, (411) IKIFELoR S
O DBNTOBAE, & OFELIE—h ¥ OB TIFI RERDOTHS 5 1 ?
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INEEX BRI, EEBRONINN =TV Hy(qh, p*) D7 T EEF R B RS,
dg* _ 0Ho(¢",p*) dp* _  9Ho(¢",p")

-~ 9pr 7 dtr T dg* (412)
Z 2T IEBE RIS SRR L T D RNEEHTH 5, JEIF—EPOIFERERR Cld. Ho(= HY)

DRIZSTH LGNNIV =T H* £EBZ Ot 2 EE 0L D ISRHEI S(¢*, p*) ZUET S
EWDHETCHERZED S, ChIIRZEDEFE THY ., FETHL, LEI I LT, (411) LI
B 5L () 13t TITD.
ST (410)ITRERA Z £IT¥ 5 L. Poisson HiloEz®E LY
9Ho(q",p") 9Si(¢",p")  OHo(g",p") 9Si(¢",p")
oq* op* op* oq*

(412) 2> T t* ZHEA

_ (35i(q*,p*)dp*+85z'(Q*,p*)dq*>

{Ho(q" p"), Si(q" P") } (g po

dp* dt* aq* dt*
EWHoEHRLY
_dSi(q*,p7)
R (413)
B PML, ThiFED S, TORVI2D 6., (410) IIERLUTO L DR 5,
dS *’ * * *
Hi(q",p*) = —% + Hi(¢",p")- (414)
B TH Wt 2B EROEDICEBIT 5] L0, (411) L ERRIC
Hi(q",p") = (Hi(q",P"))pr (415)
T. AR S %5 &2 BB S, Icon T
as *, * * % *( k%
12*1)) = Hi(¢",p") — Hi(¢",p")
= Hi(q",p") — (H{(¢",P"))y (416)
L Sua ) = (e w) = () e (417)
O(E) ITPWTHRMKICT 5., 2 HOEK LY
1
H3(q",p") = {Ho, Sa} + {Hi, 51} + 5 {{Ho, S1}, 51} + H, (418)
THs, (413) Ci=2&THid
- dSy(¢*, p*
(Hola"p). Salg" 5} = ~ 2P, (419
mOT, RENEFT S Hy ORIIHRF
dSs(q*, p* 1
H3(¢",p") = <—% + {H1, 51} + 3 {{Ho, S1}, 51} + H2> ; (420)
-
b, EHDOIC ,
Fy E{H1a51}+5{{H0,51},51}+H2, (421)
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2 L BITIE. IR KETALRS T
H3(q",p") = (Fa)y- (422)
JARIR T DT
Sald"0") = [ (Fa = (o)) d (423)
b, FVERDHEIIOWTCLEKRTH S,
HLUWEH ¢*, p* TR ENDININ =7 v HEBORFEISKRENE, H 213 Lie D RBEFE

HoOEHRNL VFAS (402) ¥ TR THIHEHMOBREZES THITRY, (402) IXRT 5 f(z,y)
ZqgbHdEp, fEMZdHANEp LT

[e.o]

_ i n * _est *
q = Z;MDJ@)— q
52
= ¢ +e{g",S(¢" )} + 5 a7 S(¢"p7)}, S(a7p)} + O(Y), (424)
p = E:gDH@Umeﬂ
n=0
2
= PSP} + S PN S P S P O (425)

HIHZER DBAFRZ (424)(425) ISAWTUIHE LT R THEHDO A THE I THWLD T, [HE
HIloWTH SO TKEMEETRLEN R, ZHIEROEBEFE %155 LT TEELF]
KTHY ., HRE—BHOBEwRORRKORFEEAS.

BB, —ROZEHERTIE S, Sy, ... 13 t* DO EFHBIKIC /N> T 5, B LICEAH
DRSS 5 L\ D Z e 2, TN TR TR —EDIFUELH (¢, p) — (¢%,p*) TIHET L2
LITHSRZR N, Z DA, BRIBIOIEHEZEH (¢, p) — (¢%, %) — (¢**,p™) — (¢, p*) — - -
RO RL UTSREND S,

LAET—BERof#E b > 70T, BEICH 2IERENRY FORMEIHL THL, 5A6
NI=NINVR =7 V% (328)(343) PHLAT DO LD ITEL,

K@,J) = K(J)+eK(0,J)+e*Ko(0,J) + ...
3

2 J
= %J—%bg#0+§agg&9+nn (426)

AT CIGEY RIEREBHUC L D (0,T) — (6%,J%) LW THEITS. Z D70 ORI S 1E
(404) LEMRICL TLAT & 25, S; ORFRF L e DIREDBVL>TH TS Z LITHERT S,

S(6*,J%) = S1(0*, J*) +S5(0*, J*) 4+ £2S3(6*, J*) + 35,(6*, J*) + .. .. (427)

(405) LEBRIC. NINVD=F > K(0,7) 1< Lie DRBEIEHLZEA T 5,

Kwﬂﬂ::K@ﬁjﬂ+e{KwﬂJﬂ“ﬂ¢}FH4fi{UﬂﬁﬂﬁxswﬁJﬂLSwﬁJﬂ}+”.
(428)
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(406) & ERRIC, (428) ANV =7 v K(0*, %) B L OREEE S(0*, ) I, ThThoe
T O RBARER (426)(427) 2 KA T 5, AT OHLIZTNT (6, J*) DI > T b Z & 2H
ICBHICEWTBL.,

K(0,J) = Ko(6*, J*) + eK1(0%, J*) 4+ e* Ko (6%, J*) + 3 K3(6%, J*) + . ..

+€{K0+6K1+€2K2+...,Sl+652+6253+...}

2
g
-%5{{Kb+€K1+€HQ—F“w51+a$—F¥53+.“}51+€Sy+g53+.“}+.n

= Ko(0*,J%) + eK1(6%, J%) + €2 Ko (6%, J*)
+e{Ko, S1} + 2 ({Ko, So} + {K1,51}) + 622 {{Ko, S1}, S1} + O(£%). (429)
(407) LRBRIC, [FEZHBONINK =TV K* (05, ) b c DBERTREREAINL LT 5,
K*(0*,J%) = K3(6%,J*) + e K} (0%, J*) + 2 K3 (0", J*) + K5 (0*, J*) + . ... (430)
CZTCENINKN=T7 Y K BBt ZBICEE 20D T,
K*(6*,J*) = K(6,J), (431)

75, (431) OWHAIC (429) & (430) ZRA L. e ICBT 2RENKIEZ BT 5. O(0) Ic20n ik

KE(6%, J) = Ko(6%, J*) = woJ*, (432)

O(') IkonTik
KF(0%, J%) = {Ko(6%, J*), $1(6%, J*)} + H\ (6%, J%), (433)
LB, I 2 TRRRBOBICRNL L ICHEEBRA VR =T Y Ko (07, J7) DT E

IFEFBERZEZX 5., Thi
do*  9Ko(6*,J*)  dJ* _ 9Ko(6%,J")

= = 434
dt* oy dbr a6 (434)

T};) U N K()(e*, J*) = (.U()J* tﬁ@f{fﬁ%}%
J* = constant, 6" = wpt* + constant, (435)

eieb, ¥z, Ko & S; ® Poisson fiilx#E X 5 &

DKo (6%, J%) 0S;(6*,J%)  9Ko(6*,J%) 8S;(6*, J*)
0+ aJx  aJ* 6+
(434) > Tt 2EA
(asi(e*, JYdJ*  8S;(0%,T*) dO*)

{HO(O*’ J*)’ Si(e*a J*)}(e*,J*)

aJ*  dt* 90*  dt*
WA DEHELY
o dSi(6, %)
= -2 (436)
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CZCKyDRAMT i3 eEZx 5L, (435) ERHEETHRL 0* OFIICEL L. T = 27 /wo

THbH, £7-(435) DE XKD
at* 1

w_wo’

Thbd, COEELEFATCEF KBt 2EEROEIITEET L) 2175 &,

BRICLTUTD LIRS,
Ki(J*) = (Ki(0%,J%))p

- l/TKl(e* J*)dt*
T Jo ’

1 [T J*?
_f/o 6

sin? 0*) dt*

w2 J*? . o | at
= o ), [— 15 (3 —4cos26™ + cos40 )] d9*d9
1 J*2 2T
N 2 l_ -gl
27 48 0
J*2
- T 16

JARAR S % 51 & 2 B REIEL Sp 1o W T (416) L EBRICL T

S\(6%,T%) = /(Kl(e*,J*)—Kf(e*,.}*))dt*

dt*
= [, ) - K6, T)

J*Z *
= / (cos 20* — 1cos 49*) d6
12 4 o

%2 1
= (sin 20* — —sin 49*) .
2 8

4(4)0

do*

O(E2) IOV T HREBKICFIETE 5, (418)(419)(420) & U FKERDIT DN T

* * * 1
K35(q",p") = <{K1,51} +3 {{Ko, S1}, 51} +Kz> ,
t*

TH5H, (440) ITHEREZJERETEL TTL<, (439) &Y

* Tk *2
351(9 ] ) - J (2 cos 20* — %COS49*) .

o0+ 24wy
95,6, J%) _ J* (sin29* - 1sin49*>,
T 12wy 8
32519(99:27 J*) - Z‘Zjo (—4sin 20" + 2sin 46%),
S =ik (o =y
Py ().
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BLU(361)(362)(363) &KLY
OK (6%, J%)  J*?

og = 1 (“2sin20" +sind6"), (446)
oK, (0%, J* J*
18(.]*,) =5 (3 —4cos260" + cos46%). (447)

(441)(442)(446)(447) & % FIT Poisson {3l % 15T 5,

oK, (67, J*) 851(6*,J*) 0K, (6%,.J%) 3S,(6", J*)
Ky(6%,7%),5.(6%,J%)} = -
(8%, 7). 5167 T} 06* aJ* oJ* 0"

J*? J* 1
=15 (—2sin 26" + sin 46%) (sin 20" — 3 sin 40*)
wo
J* J*? 1
+ﬂ (3 —4cos 20" + cos 46™) Ddong (2 cos 2™ — 5 €08 49*)
J*3
= Tis20, (—17 4+ 21 cos 20" — 3 cos 40" — cos 60") . (448)

448) 11 sin 86* DIEMELE LRV, THEER LELHE [TEPOHRVWED THRL L
(448)

J*2 J* 1 J*2 J*2
13 - 4sin46* - (—g sin 40*) + 51 cos 46* . (—4 cos 40*

12w0

wo
*3 *3
= sin 40" sin 46* — cos 46* cos 46*
1152w 1152wp
*3
=— sin(46* — 40*)
1152wyq
=0, (449)
2720, sin80* DIEANHATCL LD Z Lo 5,
YR @ Poisson FEII {Ko(6%, J*), S1(6%, J*)} IZH%. K, DES (361) &V
OKo(J*) . OKe(J*)
N (450)
DT,
. . OKo(J*) 08,(6°,.J%)  9Ko(J*) 85, (6%,J%)
Ko(J*), S1(0%,J = —
Hol77), $1(6% 7)) a0* aJ* aJ* 0~
951(6*,J*)
—wg——————= 451
0T o (451)
(451)(443)(444) KV LAT %155,
0 251\ 981 ad 951\ 951
Ko(J*), S1(0%, T}, S1(0%, J*)} = — — —
HElT), 5167, T}, 167 70} = g ( “’030*) a7~ oI ( “’039*) 26"
5,98 N 9?51 985
o029+ T o060 06"
%2 * 1
= —wy 24 (—4sin 260" + 2sin 46™) 2o <sin 20" — 3 sin 49*>
* *2
+wo J (2 cos 26* — 1cos 40*) (2 cos 26* — 1cos 49*)
120 2 24w, 2
,]*3 . N
= 15200 (17 — 9 cos 26™ + cos 66™) . (452)
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(452) 1TV T cos 86* DIFED #7265 cos46* DIEY LFVESITHA S, LLEoKERELH
W (440) D () OFBREZFIE T S &

*3

1
{K1,S1} + 3 {{Ko, S1},51} + Ky = (=174 21 cos 20" — 3 cos 40" — cos66™)

1152w
T (17 — 9cos 26" + cos 66%)
2 Tis2m, cos cos
*3
+ 28800 (10 — 15 c0s 26" + 6 cos 40" — cos 66™)
J*3
= (=15 4 35 cos 20" — 2 cos 46* — 3 cos 66%) . (453)
38400wg

(453) DFERZ VNI TIRONINV =TV K3 1T

K37 = 1Ky + 5 (Ko Si) S+ Ka)

J*3
= <384O (=15 + 35 cos 26™ — 2 cos46* — 3 cos 60*)>
wo

J*3
~ 256w (454)

(451)(452)(454) % (423) \EAT UL, BRIKL S, 13X

5a(0°,7%) = [ (153,50 + WS RS ey - () o WE0SS 4 )

t*

2

J*3
= / —15 4 35 cos 20" — 2 cos 46™ — 3 cos 60™)
38400, \

J*3
—< (=15 + 35 c0s 26" — 2 cos 46" —3cos69*)> ]dt*,
3840w .

J*3
= / ——— (35¢c0820" — 2 cos40* — 3 cos 60%) dt*,

3840wp
*3 *
= J (35 cos 20" — 2 cos 46* — 3 cos 60™) ﬁdt*,
3840wy dt*
J*3
= 5 (35sin 20" — sin 46" — sin 66™) . (455)
768007
EEIILTHLOVRTONINE =7 VL IEEREHZ2E ST &, (432)(438)(454) &Y
*( Tk * J*2 2 J*g 3
K*(J*) =woJ" — ¢ 16 25600 O(e”), (456)
o _ OK(J*) AR W A 5
w(J*) = G W g € 25600 + O(e”). (457)

7%, Zhidvon Zeipel HEIC L V1G5 N LFERD (380)(381) & & LW, IEHEZRHADORIEIR
S(6*, J*) 1% (427)(439)(455) 1Tk Y

S(6*,J%) = S1(6*, J*) +S5(0*, J*) 4+ 2 S3(0*, J*) + 38,(6*, J*) + ... (458)
*2 1 *3
= (Sin 20* — —sin 40*) +e
24w 8

(35sin26* — sin 46* — sin 66*) + O(e3).

7680w2
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CDRTHOIFEFERNIILT DL SIS,
dg* _9K*(J*) dJ* _ 9K*(J)

dt ~—  aJx 7 dt a0

(459)

52 (459) FE - ROBEDITIT ¢ WEENTHRVDT, LMD, BIE J* 13ER
ZAEL 7wy, J* BRI L L e & D ICIFERMR 24T > 2 0 50 6. ThiIZERTH L, FH—RX
DHFLF T* DHDOEI w(J*) T, ZHTIEEREK THS. J* BWEKTHLHZ L6, w(J¥)

VEHBE D, L) ZETHIR. (459) ST ENN S,

0" = w(J*)t + constant, J* = constant.

(460)

HIREE ORBIFRIT (424)(425) & 5 I3 Lie D RBBIEHE (402) F TRV, f(x,y) DD VICI D

LWL T, £z f(€,m) DD VIZO* B LW T LEITIZRW,
_ = e npox _ _eDspx
0 = ZBHDSQ = ePsg

= (08O SO ST

(461)
(458) DFEBAXL S(0*, J*) Z VT (461) ICEIN 5 Poisson HINZFHHET 5, £
DSy (0%, J* J*3
2(80*’ ) = 768002 (70 cos 26* — 4 cos 46* — 6 cos 66”) | (462)
A8y (6%, J* J*?
2§U*’ ) _ o502 (105 sin 26* — 3sin 46* — 3sin 66*), (463)
ETEL THBE. (441)(442)(443) (444)(445) 2 &R FE AT
26* S 96* 9S
0*, S} = -
{e7, S} 0% dJ*  dJ* 9O
0*)96* =1, 96*JdT* =0 £
0S8
- AJx
d
= 22 (S1(67,T7) + €55(67,T) + O(”)
L 881(6%,J%) | 9Sy(6%, %) )
-y te—on +0(e%) (464)
S ( 20" — L 49*)+ - (105 sin 26* — 3sin 46* — 3sin 66*) + O(£?)
= Sin — — Sln E—"—5 Sin — o S81n — o S81n g
12wy 8 7680w} ’

(6%, 5}.5) 9 (39* 95 9 85) 95 @ (ae* 95 96" 8
"2 86~ \90* 8J*  0J* 90*) 8J*  aJ* \9e* aJ*  8.J* 96"

80" /96" =1, 90" /8J* =0 &

9SS &S aS

T 9J*80* 8J*  9J*2 06

P sy s o)

= a0 OV =520, 7)) 57

(51(07,J*) +eS,(6%, %))

64

a8
a0*




O 816, T) + eSo(0%, 7)) -2 (S1(6%, T) + £8,(6%, %)) + O(e?)

92 d6*
_ S0, ) IS0, T7) P, T) 9800 o
oJ*00* oJ* 0J*2 00* ’
J* 1 J* 1
= (2 cos 20 — = cos 49*) (sin 20* — =~ sin 49*)
12wg 2 12wyq 8
: * 1 : * J*2 * 1 *
- sin 26* — — sin46 2cos20* — — cos40* | 4+ O(e)
12wg 8 24wq 2
J*2
= —— (4sin 20" 4 32sin 46" — 12sin 66 + sin86*) + O(e). (465)
9216072

ZZTHIOH T sin80* DIEMEND, 1T < (465) & (465) & (461) ITRATHITERIEHIIC 0
o*, J* OB LTRIRT DI &N Tx,

[e o]

En n N*
6 = E—‘BHDSG

2
= 9*—|—a{9*,51+552+...}—|-%{{0*,51—i—&?Sg—I—...},Sl+€SQ—|—.,_}+...

* 1 *2
= 0" +¢ o (sin 20" — 3 sin 40*) + sm (105sin 26" — 3sin 40" — 3sin66™)
62 J*2
+E 921607 (4sin 26* 4 32sin 40* — 12sin 60* + sin 86*) + O(*)
“o
* 1
= 0"+ €1y (sin 20" — 3 sin 49*)
wo
J*2
+e2 9716052 (1280 sin 20* + 124 sin 46* — 96 sin 60* + 5sin 86*) 4+ O(®). (466)
“o

Z D (466) WEAMHL 0 DIRFRNTH 5. Z 1l von Zeipel D HIKIC L B (396) & 5ELIT—
HL TS, 0%, T 13 (460) D & D ITHA ¢ DRIELE L TRBITHIBAL T0a 26, HLidZhzf
ATBEFTRY, J,J IOV THEKRTH L,

o0 n
IS} Ds
J = ZED?J*zeE J*
n=0
2
= T e (TS0, )} + S {7, S0, )}, S(0%, T} + - (467)

(458) DFFEERL S(0%, J*) % I T (467) 1IN S Poisson % 3HET 5, 0* 04 L ERIC
(441)(442)(443) (444)(445) 2 & 2 HE2IE

i aJ* 89S  9J* 9S
{7, 8} = 96* 8J*  9J* 06*
dJ* 86" =0, 8J*/dJ =1 %Y
_aS
T
B

= —5ge ($1(67,.7) +5,(67, 7)) + O(*)
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o 08(0%, %) 0S5(0*, J*) 9
= T e 1 0 (468)
*2 1 J*3
= — (2 cos 26" — = cos 40*) —¢ 5 (70 cos 26" — 4 cos 460™ — 6 cos 60%) + O(?),
24w 2 768002
({J", S}, 5} = d (3.]* aS _3]* 35) as _ d (8]* as _3.]* 85) as
TR 90 \ o9 o 9J* 86 ) aJ*  9J* \ 86* dJ*  9J* 96* ) 96*

8J* 96 =0, dJ*/aJ* =1 &Y
s 0s 5 98
96%2 9J* ' 0J*06* 96

d? * 7 % T o} * T % T
= _39*2 (51(0 y o )+‘€S2(0 yJ )) 9.J* (51(9 yJ )+ES2(9 yJ ))
9? o
S1(6%, .J* So (6%, J*)) — (S1(6*, J* Sy (6%, J* O(&?
+3J*89*( 1( Y )+E 2( Y )) 80*( 1( Y )+E 2( Y ))+ (E)
_ _8251(9*,.]*) 351(0*,J*) 8251(9*,.]*) 851(0*,J*) +0()
- 96+2 8" 8.7+ 96" 96~ &)
*2 *
= — T (—4sin 260" + 2sin 46%) T (sin 20 — 1sin49*)
24&)() 12w0 8
+ L (2 26% — 49*) ~ (2 20" — 1 40*) + O(e)
o cos 5 €08 ™ cos 5 COS €
,]*3
= 115202 (17 — 9¢0s826™ 4 cos60™) + O(e). (469)

(469) & (469) & (467) ITARATIUTERMRHIC J Z 6%, J* OB e L TR TE,

o0

n
J = Y Zprr
= n!

2
- J*+6{J*,Sl+552+...}+%{{J*,Sl+eSz+...},Sl+sSQ+...}+---

*2 *3
1 J
= J'+e|— (2 cos20* — = cos49*) -t (70 cos 26" — 4 cos 46™ — 6 cos 66™)
4wy 2 768002
62 J*3
* *
—I—? . m (17 — 9 cos 26™ + cos66™) + O(e)
*2 1
= J'—¢ (2 cos 20" — = cos 40*)
wo 2
J*3
+e? ———— (85 — 150 cos 26 + 6 cos 46* + 14 cos 66*) + O(e?). (470)
1152002

Z D (470) BRI T OffERTH L., 2 von Zeipel D HTEIC & B AR (400) & 58I—
HL TS, 0%, T 13 (460) D & D ITHAI ¢ DBIELE L TRBITHIBAL T2 6, HLidZhzf
ATBHETTRNY,

YR LITRZHY, EIR— BB D FHRIC L 2 BENE (466)(470) 130 HER. HLVHEH &
BN 6 DB S NI > Tnvd, 21 von Zeipel D LIS & b EH)f#E (396)(400) & DEFKX
DFENTH S, von Zeipel DHETEARDEENEZ KD 51213 (386) & (387) & 6, Jo IT2WNT
DN FREREFBML T 0y = 00(0,.), Jo = Jo(0,]) EOIDBIREETLEND 572, 22T
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B> 7BIED & 5 2ARBHEROGEITT, ZIREE OEMLE T2 6 HERNAS I TBERE 2 KD
5 Z MRz, L L BHEOEWRLEROBEIROS ST —RITITIRERFTEREICRS,
YRR — BB D F1L Tl Poisson FEIND MM R 282 {FHEL 2T NF2 6200 T— R ¢
HBHN, FHEIZFEMNICHEMOORFENTH Y, HESR EOBELHE T TV - a v 0L
Y von Zeipel {RICLENRZ R TH S,

CONFEIUIFHKI5FE3 A4 HETOBIEZRVRAATHY 7,
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